
1. A hegyi kerékpárosok a hét minden napján erőnléti edzés tartottak. A csapat 

tagjai a következő távolságokat tették meg (km): 

  Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap Összesen Átlag 

Zsolti 22   28   35   18   37   0   45       

Laci 35   47   41   25   0   25   31       

Ádám 43   44   29   0   49   55   52       

Gergő 26   32   30   19   19   37   17       

András 36   32   27   22   25   41   0       

Átlag                   

 

 

Számítsd ki függvénnyel, hány km –t tekert egy – egy ember 
Számítsd ki függvénnyel, hogy átlagban hány kilométert tekertek személyenként 
Számítsd ki függvénnyel, hogy naponta átlagban hány kilométert tetettek meg 
Formázd meg a táblázatot 
 

 

 

 

2. Visegrádon új járdát készítenek térkövekből. 4 munkás csoport dolgozik. A 

hét napjain a következő módon teljesítettek (m2): 

 hétfő kedd szerda csütörtök péntek 

1. Csoport 66 91 82 98 96 

2. Csoport 71 83 56 126 74 
3. Csoport 87 115 88 105 55 

4. csoport 63 69 57 74 89 
 
 
Számítsd ki, hogy csoportonként összesen hány m2 –t fektettek le 
Számítsd ki, hogy a 4 brigád összesen hány m2 –t fektetett le 
Számítsd ki, hogy átlagban naponta hogy teljesítettek 
Számítsd ki, hogy átlagban hány m2 fektetett le egy –egy brigád a héten. 
Formázd meg a táblázatot 

 


